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Horário: de 17h às 18h30 
Local: Reunião virtual
- https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/adilson-mendes-ricardo/invite
Pauta:
1. Aprovação da ata da 2ª Reunião Ordinária
2. Deliberação decisão ad-referendum - reformulação dos componentes do NDE
3. Pedido das turmas para 2021/1
4. Definir o dia e horário para as nossas reuniões
Às dezesete horas e cinco minutos, inicia-se a 3.ª reunião ordinária de 2021 do Colegiado do Curso
Superior de Engenharia de Computação, Campus Timóteo, sob a presidência do Coordenador de Curso,
professor Adilson Mendes Ricardo, com a presença dos professores Maurílio Alves Martins da
Costa, Marlene Schettino, Márcia Valéria Rodrigues Ferreira, Elder de Oliveira Rodrigues,
Leonel Muniz Meireles, Rutyele Ribeiro Caldeira Moreira, Luciano Nascimento Moreira e o
representante dos discentes Pedro Oliveira Gomes e Silva. O professor Adilson Mendes Ricardo
preside e abre a sessão com a verificação do quórum regimental e agradece a presença de todos os
membros. Em seguida faz a leitura prévia da pauta, que inicialmente contava com 4 (quatro) itens,
solicita a retirada do item 1 da pauta por ainda não ter concluído a ata da 2ª reunião ordinária e
questiona aos membros se há inclusão ou retirada de algum item. Não havendo mais manifestações de
alteração da pauta da reunião, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por 7 votos
favoráveis com a retirada do item 1. Passou-se para o item 2 da pauta - Deliberação decisão
ad-referendum - reformulação dos componentes do NDE. A consulta foi feita previamente ao
grupo do colegiado e os nomes dos professores Adilson Mendes Ricardo, Mendes Ricardo, Prof. Odilon
Corrêa da Silva, Prof. Maurilio Alves Martins da Costa, Prof. Elder de Oliveira Rodrigues, Profa. Viviane
Cota Silva e Profa. Rutyele Ribeiro Caldeira Moreira foram colocados como os novos membros do NDE.
A deliberação foi aprovada por 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 3 da pauta - Pedido das
turmas para 2021/1. Esclareceu-se ao colegiado que o NDE já havia feito uma análise para esta
oferta. Uma planilha foi apresentada pela coordenação do curso com antecedência para a análise. As
turmas obrigatórias solicitadas foram: Cálculo I, Geometria Analítica e Álgebra Vetorial, Inglês
Instrumental I, Programação de Computadores I, Lab. de Programação de Computadores I, Introdução
à Engenharia de Computação, Português Instrumental, Metodologia Científica, Física I, Programação de
Computadores II, Lab. de Programação de Computadores II, Cálculo III, Física II, Física Experimental
I, Algoritmos e Estrutura de Dados I, Lab. de Algoritmos e Estrutura de Dados I, Métodos Numéricos
Computacionais, Arquitetura e Organização de Computadores I, Lab. de Arquitetura e Organização de
Computadores I, Modelagem e esenvolvimento de Software, Lab. de Modelagem e Desenvolvimento de
Software, Banco de Dados I Laboratório de Banco de Dados I, Princípios de Comunicação de Dados,
Álgebra Linear, Linguagens Formais e Autômatos, Inteligência Artificial, Laboratório de Inteligência
Artificial, Compiladores, Psicologia Aplicada às Organizações, Otimização I, Controle Digital de
Sistemas Dinâmicos, Lab. de Controle Digital de Sistemas Dinâmicos, Trabalho de Conclusão de Curso
I, Organização Empresarial A, Metodologia de Pesquisa, Trabalho de Conclusão de Curso II, Estágio
Supervisionado, Introdução à Sociologia. As optativas: Microprocessadores e Microcontroladores,
Laboratório de Microprocessadores e Microcontroladores, Tópicos Especiais em Física: Circuitos
Elétricos, Tópicos Especiais em Programação de Computadores: Programação Concorrente, Tópicos
Especiais em Programação de Computadores: Programação Web, TÓPICOS ESPECIAIS EM Sistemas e
Processos Produtivos: Segurança da Informação, Tópicos Especiais em Fundamentos de Engenharia de
Computação Pensamento Computacional, Tópicos Especiais em Física: Eletrônica(60H), Tópicos
Especiais em Matemática: Fundamentos de Matemática para Engenharia, Tópicos Especiais em
Programação de Computadores: C, Tópicos Especiais em Programação de Computadores: Matlab. O
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item foi aprovado com 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 4 da pauta - Definir o dia e
horário para as nossas reuniões. Após discussão entre os membros o horário definido para as
reuniões foi às 17h das terças-feiras. O item não foi colocado em votação. Nada mais havendo a tratar,
o presidente da sessão, prof. Adilson Mendes Ricardo, novamente agradece a presença de todos e
encerra a reunião às 18h. Eu, Adilson Mendes Ricardo, lavro a presente, que após lida, conforme e
assinada, torna-se válida como documento legal.

___________________________________

Prof. Adilson Mendes Ricardo - Presidente

____________AUSENTE_______________

Profa. Viviane Cota Silva – Vice-presidente

Representantes dos Docentes do Departamento de Computação e Construção Civil (DCCTIM)

___________________________________

Profa. Marlene Schettino - Titular

_________________________________
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___________________________________
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________________________________
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_____________________________________
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______________AUSENTE_____________

Prof. Leonardo Lacerda Alves
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___________________________________
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Prof. José Jozelmo Grangeiro Vieira -
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Prof. Rutyele Ribeiro Caldeira Moreira -
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Profa. João Paulo Martins de Castro Chaib –
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Representantes dos Discentes

__________________________________

Sr. Pedro Oliveira Gomes e Silva -
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Sr. Calebe Libério Pedroso - Suplente
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